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DFA  -­  10  års  jubilæum  i  år!

JUBILÆUM    &    HUNDETRÆF

    I  år  fylder  DFA  10  år,  og  det  er  vi  selvfølgelig  stolte  af!  Det  skyldes  jo  ikke  
mindst  alle  vores  trofaste  medlemmers  støtte,  at  det  har  kunnet  lade  sig  gøre  at

hjælpe  så  mange  dyr  i  årenes  løb!  I  anledning  af  jubilæet  har  vi  inviteret  Helen  fra  Ski-­
athos  internatet  og  Julie  fra  Halkidiki  internatet  med  til  hundetræffet,  så  vi  håber  at  se  
ekstra  mange  grækerhunde  i  år,  så  de  kan  se  de  gode  familier  hundene  er  kommet  til.  

søndag  d.  28  august  kl.  13  i  Fælledparken,  ved  hjørnet  
af  Jagtvej  og  Serridslevvej.  Vi  går  alle  en  tur  med  hundene  i  parken  hvorefter  der  bliver  

solgt  kaffe  og  kage  mv.  og  man  kan  slå  sig  ned  og  hygge  sig  på  bakken.

Vel  mødt!

Julie på sit
internat

omgivet af
søde hunde
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Julies  Internat

April  er  den  tid  på  året  hvor  dyre-­
værnsarbejdere  her  begynder  at  sige  
til  sig  selv  at  nu  er  det  næsten  ovre….
hvilket  betyder  at  nu  er  vinteren  
forbi  og  snart  kommer  turisterne,  så  
de  hunde  der  overlevede  vinteren,  
kan  føle  sig  trygge.  Gudskelov  har  
det  i  det  nordlige  Grækenland  været  
en  mild  vinter  hvilket  var  rart  for  de  
hunde  der  lever  på  gaden.  Denne  vin-­
ter  bad  jeg  DFA  om  hjælp  til  at  fodre  
ca.  60  hunde  som  jeg  tager  mig  af  
rundt  omkring  i  landsbyerne  i  Kassan-­
dra,  og  jeg  var  meget  taknemmelig  
for  at  modtage  hele  12  paller  foder!  
Man  kan  ikke  fodre  hundene  på  daglig  
basis,  men  give  dem  nok  til  at  de  kan  
overleve.  Det  er  så  sørgeligt  at  måtte  
efterlade  dem  på  gaderne,  men  jeg  
kan  desværre  ikke  tage  dem  alle  ind  
på  mit  internat,  der  er  ret  lille.  Denne  
vinter  nåede  antallet  af  dyr  hos  mig  
ikke  under  40  fordi  formidlingen  er  

Vi  kan  kun  håbe  at  det  bliver  bedre!    
Et  par  af  de  skæbner  jeg  har  stødt  på  
siden  sidste  nyhedsbrev,  skriver  jeg  
om  her:

Mabel  er  en  
jagthundeblanding  
der  var  med  i  et  
sterilisationspro-­
gram  hvor  en-­
gelske  dyrlæger  
kom  og  var  her  i  
4  dage  og  sterili-­
serede  29  hunde.    

Hun  blev  steriliseret,  men  ville  ikke  
genudsættes  på  gaden.  Det  var  så  

trist  at  måtte  efterlade  hende,  og  jeg  

ville  jeg  tage  hende  ind  på  interna-­

vinteren  fodrede  jeg  Mabel  og  den  
gruppe  hunde  hun  gik  sammen  med.  
I  februar  hørte  bageren  i  landsbyen  
tilfældigvis  nogle  jægere  tale  om,  at  
de  ville  lægge  gift  ud  til  den  gruppe  
hunde.  Jeg  protesterede  overfor  
politiet,  borgmesteren,  og  jagtselska-­
bet  for  at  forhindre  at  hundene  skulle  
blive  forgiftet.  En  dag  tog  jeg  hen  
for  at  se  til  Mabel  og  hendes  hunde-­
venner,  og  for  første  gang  i  mange  
måneder  sad  Mabel  bare  og  løb  ikke  
væk  fra  mig.  Jeg  bar  hende  op  og  tog  
hende  med  på  internatet  hvor  det  vi-­
ste  sig,  at  hun  var  blind.  Da  jeg  aede  
hende,  opdagede  jeg  noget  hårdt  
på  siden  af  hendes  hoved.  Efter  en  
røntgen  fandt  vi  ud  af  at  nogen  havde  
skudt  på  hende,  og  at  det  var  hagl  
hun  havde  i  hovedet.  Det  ene  øje  er  
helt  ødelagt  og  vi  behandler  det  andet  
og  håber  hun  vil  genvinde  synet.  Hun  
skal  til  England  til  efteråret  til  sin  nye  
familie.

Rocksy  er  en  tæve  
som  jeg  altid  bliver  
ked  af  det  over  at  
se.  Hun  får  mig  til  at  
tænke  det  frygtede  
spørgsmål  om  hvad  
der  vil  ske  med  mine  
hunde  hvis  der  skete  

noget  med  én  selv.  Rocksy  var  en  
hjemløs  hund,  der  blev  taget  ind  af  et  
ældre  ægtepar.  Jeg  vidste,  at  kvinden  
var  alvorligt  syg  men  var  chokeret  
over  at  høre  at  både  hun  og  manden  
var  døde.  Rocksy  bor  nu  i  haven  til  
huset,  og  bliver  fodret  regelmæssigt,  
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men  hver  gang  man  går,  kigger  hun  
op  mod  huset  som  for  at  spørge  hvor-­
for  hun  nu  er  helt  alene.

Katten  Sylvie  
fandt  jeg  kort  før  
jul.  Hun  vandrede  
rundt  i  gaderne  i  
en  forfærdelig  for-­
fatning.  Dyrlægen  
fandt  ud  af  at  hun  

var  meget  syg  og  skulle  opereres.  Vi  
turde  ikke  håbe  at  hun  klarede  den  
men  Sylvie  overraskede  alle  ved  at  
blive  stærkere  hver  dag.    Hun  leder  
stadig  efter  et  sted  at  gå  på  pen-­
sion  og  du  kan  kontakte  Charlotte  
Ib  (charlotteib@usa.net)  hvis  du  er  
interesseret  i  at  adoptere  hende,  eller  
nogen  af  de  andre  dyr  her  fra  inter-­
natet!

Jeg  vil  gerne  understrege  hvor  stor  
en  hjælp  det  var,  at  DFAs  medlemmer  
kunne  sende  mig  alt  det  foder  her  i  
vinter,  og  sende  en  stor  hilsen  til  jer  
alle!  Jeg  håber  at  kunne  komme  til  
jeres  hundetræf  i  år!

Mange  hilsner  Julie

I  starten  af  2011  blev  jeg  ringet  op  af  

om  jeg  var  interesseret  i  at  få  noget  
foder  til  de  græske  hunde?  Inden,  
havde  Julie  fra  Halkidiki  spurgt  om  
vi  kunne  skaffe  hende  foder,  da  hun  
fodrer  rigtig  mange  hunde  og  katte  i  
nærområdet  ud  over  hendes  internat.  
Så  jeg  takkede  ja,  spurgte  så  hvor  

ringet  til  Christina  Holm  fra  DHL.  Hun  

på  Frederikssund  Dyreklinik  og  kørt  
til  Julie  i  Halkidiki  og  Helen  på  Skiat-­
hos.  55.000  kr  kom  det  til  at  koste  
DFA  i  alt...det  er  mange  penge,  men  
foderet  er  optimalt,  det  er  drøjt  i  brug  

-­
gere  på  det  end  på  det  billige  foder  
de  normalt  køber  (værdien  af  foder  i  
udsalg  er  ca.  lidt  over  en  halv  million  
kroner).  Rigtig  mange  af  vores  ME-­
GET  søde  medlemmer  har  doneret  til  
kørsel  af  foder,  med  ialt  16000  kr...
det  er  vi  rigtig  rigtig  glade  for.  Tak  for  
Jeres  store  støtte...og  en  MEGET  stor  
tak  fra  Helen  og  Julie.

Christina  Jespersen

FODER



Thessaloniki

har  jeg  især  fokuseret  på  at  få  så  
mange  katte  som  muligt  steriliseret.    
Det  er  pt.  blevet  til  knap  300  katte,  
heraf  mange  gravide  hunkatte,  samt  
11  hunde.  Enkelte  dyr,  som  knyttede  
sig  meget  hurtigt  til  mennesker,  eller  
virkede  til  at  være  blevet  forladt  af  
deres  ejere,  har  jeg  prøvet  at  beholde  

lykkedes  det  for,  og  nogle  af  dem  er  
stadig  hos  mig,  og  jeg  håber  de  kan  
få  en  ny  chance  i  et  hjem  frem  for  at  
skulle  tilbage  til  livet  på  gaden.    Jeg  
vil  derfor  gerne  have  et  par  af  dem  i  
nyhedsbrevet  denne  gang  og  håbe  at  
der  måske  er  nogen  der  får  interesse  
for  dem:

Ivan  er  en  nuttet,  
1  år  gammel,  han-­
kat  der  ligner  en  
Russian  Blue.  Han  
stoler  meget  på  
mennesker  og  han  
elsker  selskab,  
også  af  andre  

katte,  som  han  gerne  vil  lege  med.

Persa  er  en  smuk,  
ca.  2  år  gammel  
perser.  Hun  blev  
efterladt  af  sine  ejere  
i  et  område  i  Thes-­
saloniki  og  er  stadig  
bange  for  mennesker  

efter  at  have  været  der  i  mere  end  3  
mdr.  Hun  er  kælen  når  først  hun  får  
tillid  til  nogen  og  skal  have  en  erfaren  
og  tålmodig  ejer.  Hun  er  ikke  vild  med  
andre  katte.

Perla  er  meget  
glad  for  menne-­
sker  og  elsker  at  
lege  med  andre  
katte.  Hun  er  
omkring  to  år  og  
meget  legesyg.  
Hun  levede  i  et  

område  hvor  der  ofte  bliver  lagt  gift  
ud  til  dyrene.

Annita  blev  
efterladt  af  sin  

en  baby.  Lægen  
bad  dem  smide  
katten  ud,  da  han  
mente  babyer  har  
brug  for  et  rent  
sted  at  bo!  Så  

ejerne  gjorde  blot  som  han  sagde,  på  
trods  af  de  havde  haft  hende  og  holdt  
af  hende  i  2  ½  år.  Hun  er  en  meget  
skøn  kat,  ca.  3  år.  Elsker  og  stoler  
på  folk  og  at  sove  og  ligge  og  hygge  
mange  timer  på  skødet.    

Kontakt  Charlotte  Ib,  hvis  du  evt.  

er  interesseret  i  én  af  kattene!

Nogle  af  de  andre  katte  jeg  prøver  
at  hjælpe  pt.  er  5  katte  som  vi  har  
taget  fra  en  samler,  der  holdt  kat-­
tene  24  timer  i  bur  og  kun  gav  dem  
vand  10  min  om  dagen.    Min  ven  har  
en  butik  hvor  jeg  har  fået  lov  at  have  
dem  og  de  har  problemer  med  at  gå  
og  klatre,  men  nu  hvor  de  kan  gå  frit  
bliver  det  hver  dag  bedre,  og  de  har  
også  vænnet  sig  til  dagslys  som  de  
ikke  kunne  lide  i  starten.  

Jeg  er  ked  af,  at  vi  frivillige  er  så  få  i  
et  land  med  så  store  problemer  med  
hjemløse  dyr.  Men  jeg  er  glad  for  at  
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hjælpe  hjemløse  dyr,  heriblandt  jer  i  
DFA,  tak  for  jeres  støtte  til  de  hjem-­
løse  katte  i  Thessaloniki!
Mange  hilsner,  Christiana

HUNDETIPS:  High  Five

Det  er  ikke  fordi  hunden  skal  lære  

det  er,  men  det  er  en  god  aktivitet  
fordi  ”du  gør  noget  med  hunden”.

Det  er  bedst  hvis  
du  placerer  dig  
foran  hunden  og  
hunden  sidder  
”sit”.

Få  hunden  til  at  
markere  på  din  hånd,  hold  hån-­
den  frem  (giv  pote).

Når  hunden  har  markeret  et  par  
gange  på  din  hånd,  den  har  givet  

så  hæver  du  langsomt  hånden  
og  drejer  den  ud  af,  husk  at  rose  
hunden  når  hvert  af  de  små  skridt  
virker  og  beløn  med  godbid.

Disse  små  tricks  er  rigtig  sjove  og  
så  kan  man  jo  også  blære  sig  lidt,  
vi  ser  på  mere  aktivitet  i  senere  
nyhedsbladeGod  fornøjelse.
Jan  Christensen,  (jan@dfas.dk)  

Døllefjelde  Musse  
k r æ m m e r m a r k e d

Årets  kræmmermarked  er  netop  
overstået  og  igen  var  vores  stand  vel-­
besøgt.  Der  er  en  hel  speciel  stemn-­
ing  på  Døllefjelde  marked  og  vejret  

var  med  os,  
hvilket  altid  
betyder  en  

brochurer  ud  
om  DFA  til  in-­
teresserede.
  

Politiker  Lenn-­
art  Damsbo-­
Andersen  kom  
forbi  vores  stand  
for  at  høre  om  
de  problemer  vi  
dagligt  støder  på  
mht.  EU  lov-­
givningen.  

Vi  forventer  
ingen  mirak-­
ler,  men  kan  han  viderebringe  vores  
problemstillinger  til  hans  forbindelser  
i  EU,  er  vi  taknemmelige.

  

Tak  til  alle  medlemmerne  som  har  
doneret  ting  som  vi  har  solgt  til  fordel  
for  dyrene.  Vi  har  et  par  ting  som  vi  
sælger  via  vores  hjemmeside  og  via  
www.dba.dk.  Når  dette  er  solgt  har  vi  
tjent  ca.  15.000,-­

Venlig  hilsen,  

Kamilla  (kamilla@dfas.dk)
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Uganda
Ugandere  er  meget  kristne  og  når  jeg  
fortæller  dem,  at  gud  ser  hvis  man  er  ond  
ved  dyrene  kan  jeg  se,  at  der  er  noget  at  
tænke  over.  En  fattig  familie  har  ikke  altid  
råd  til  mad,  men  omsorg,  og  kærlighed  
koster  ikke  noget  og  man  må  altid  sørge  
for  at  dyrene  ikke  tørster.  Den  måde  vi  
fremover  kan  hjælpe  dyrene  er  ved  at  pre-­
miere  dem  der  forstår  budskabet  fx.  i  form  
af  mad,  tøj,  skolebøger,  kyllinger  mm.  så  
det  kan  brede  sig  som  ringe  i  vandet.  Jeg  
håber  at  de  mennesker  der  lever  i  bushen  
hvor  jeg  bor  når  jeg  er  i  Uganda,  holder  
nok  af  mig  til  at  de  vil  hjælpe  mig  med  mit  
DFA  arbejde  fremover.  Det  er  børnene  og  
de  unge  vi  skal  have  budskabet  ud  til  så  i  
år  har  jeg  med  Dfa  t-­shirts  i  bagagen  og  

på  skoler  og  mange  andre  steder,  jeg  har  
også  undervist  mine  egne  5  sponser  børn  
(som  nu  er  mellem  13  og  19  år,  dem  har  
jeg  haft  i  mange  år)  så  de  på  deres  kost  
skoler  har  matrialer  og  forståelse  for  dyr  
så  de  kan  fortælle  budskabet  videre  det  er  
en  betingelse  for  at  få  hjælp  fra  mig.
En  af  de  ting  som  var  rigtigt  godt  var  en  
DFA  fodbold  kamp  hvor  200  unger  i  alle  
aldre  først  blev  undervist  i  dyrevelfærd  i  
2  timer  og  derefter  var  der  fodbold  kamp  
og  bagefter  fest  i  kirken  hvor  den  bedste  

og  pumpe.  Ude  i  bushen  hvor  jeg  opholder  
mig  er  der  ingen  børn  der  har  en  rigtig  
fodbold  de  spiller  med  en  bold  der  er  

papir  og  plastik  så  jeg  tror  på  at  dette  vil  
smitte  af  på  dyrene.

  Hilsen  Marianne

2  TURE  TIL  SKIATHOS

Vi  har  haft  den  glæde  at  køre  til  Skiathos  

ned  og  tage  hunde  og  katte  med  hjem  og  
giver  her  en  lille  smagsprøve  fra  de  sidste  
2  ture.  Vi  glædede  os  rigtig  meget  til  den  
første  tur  i  maj  måned  2010.  Det  er  den  
første  tur  på  året,  og  vi  valgte  at  køre  over  
øst  Europa,  det  ville  spare  os  noget  færge-­
tid  og  penge  for  DFA.  På  turen  ned  starter  
problemerne.  De  vil  ikke  lade  os  komme  
ind  i  Serbien  med  hundemaden,  de  tror  
ikke  på  at  vi  skal  ned  med  så  meget  mad  
og  gaver  til  et  dyreinternat.  
Vi  må  vende  om  og  køre  over  Romanien  
og  Bulgarien.  Dette  burde  ikke  være  noget  
problem  da  det  er  EU  lande  men  nej,  de  vil  
ikke  bare  lukke  os  ind.  Det  hele  ender  med  
at  grænsepersonalet  vil  have  penge  for  at  
slippe  os  over  grænsen,  og  det  får  de,  for  
vi  har  ikke  andre  muligheder.  Ellers  skulle  
vi  have  kørt  hele  vejen  til  Tyskland  og  over  
Italien  og  det  ville  være  alt  for  langt  og  alt  
for  dyrt  for  DFA.  
Vi  mister  meget  tid  og  er  lige  ved  at  miste  
færgen  i  Volos,  men  vi  når  det.  Heldigvis.  
Vi  har  nogle  dejlige  dage  på  Skiathos  og  er  
spændte  på  turen  hjem  -­    hvad  kan  mere  
gå  galt?
Vi  tager  afsted  med  26  hunde  og  katte  i  

MEN  Grækenland  vil  gerne  lukke  os  ud,  
men  Makedonien  vil  ikke  lukke  os  ind.  
Vi  har  ikke  de  rigtige  papirer  siger  de.  Vi  
prøver  alle  de  grænser  der  støder  op  til  
Grækenland,  men  forgæves.  Vi  ender  med  
at  køre  tværs  igennem  Grækenland  for  at  
se  om  vi  kan  få  en  færge  til  Italien.  Det  
kan  vi,  men  vi  må  vente  et  døgn  i  bilen  

Alle  dyrene  luftes,  fodres  og  nusses  med  
og  vi  kommer  på  færgen  og  drøner  videre  
mod  Danmark.    
Så  er  der  ikke  mere  der  kan  gå  galt  
tænker  vi  da  vi  nærmer  os  den  danske  
grænse…men  jo…der  er  fyldt  med  toldere  
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og  vi  bliver  stoppet.  Tolderen  vil  ikke  lade  
de  7  hvalpe  vi  har  med  (sammen  med  
deres  mor  Dixie)  ind  i  DK,  for  de  mener  
ikke  papirerne  er  i  orden.  De  snakker  med  
Frederikssund  Dyreklinik  og  da  Dixies  kær-­
lighed  kan  ses  i  hendes  øjne  og  dyrlægen  
ved  grænsen  tror  på  os,  får  vi  lov  at  køre  
videre  og  hundene  og  kattene  får  lov  at  
komme  hjem  til  deres  nye  hjem.
Så  kommer  vi  til  den  anden  tur  i  2010.    
Grundet  de  store  problemer  vi  havde  med  
Østeuropa  vælger  vi  denne  gang  at  køre  
over  Italien  og  sejle  til  Grækenland  -­  vi  er  
færdig  med  østlande  ;;)  Heldigvis  er  der  
ingen  problemer  på  ud-­turen.  
Ja  det  vil  sige  lige  til  vi  når  Volos.  Der  er  
strejke,  ingen  benzin  til  færgerne  og  vi  
kan  ikke  komme  fra  fastlandet  til  Skiathos.  
Hver  dag  i  4  dage  går  vi  til  færgekontoret  
og  håber  færgerne  sejler…men  nej.  Heldig-­

med  mange  kilo  hunde  og  kattemad.  Da  vi  
er  meget  forsinkede  når  vi  kun  at  have  1  

-­
terne  tilbage  sammen  med  19  hunde  og  
katte.  Men  der  er,  trods  problemer,  meget  
som  gør  turene  værd  at  lave.  Alle  hundene  
og  kattene  kommer  i  sikkerhed  og  ingen  
skal  mere  være  onde  ved  dem.
Vi  vil  altid  tænke  på  varmen  i  vores  hjer-­
ter,  når  vi  ankommer  til  mødesteder  og  
Frederikssund  dyreklinik.  Det  er  det  hele  

på  deres  nye  familiemedlemmer.  Der  er  
ikke  et  øje  tørt.

-­
ter,  Græsk  kaptajn  ombord  og  der  strøm-­
mer  toner  fra  Mamma  Mia  ud  af  højtale-­
ren.  Vi  sejler  langs  Skiathos  vidunderlige  
natur  i  lyseblåt  vand.  Det  er  som  taget  ud  

Vi  glæder  os  til  de  nye  ture  i  2011,  intet  
kan  gå  galt  denne  gang  eller  kan  der???  
Vi  håber  det  ikke,  men  tiden  vil  vise  det.  
Pas  godt  på  jeres  hunde  og  katte,  det  er  
derfor  vi  bringer  dem  hjem  til  jer.
Knus      Lone,  Jan  og  Tobias  Mikkelsen

DFA’s  første  hundetræning

  
Lørdag  den  2.  april  afholdte  vi  DFA’s  første  
hold  med  hundetræning.  Mange  anskaffer  
sig  en  hund,  men  får  ofte  ikke  gjort  noget  
ved  træning  af  hunden  eller  man  ligger  
inde  med  spørgsmål  om  hvad  gør  jeg  i  en  
situation  som  opstår.  Træning  er  vigtigt,  
ikke  kun  med  henblik  på  ”opdragelse”,  
men  også  for  at  stimulere  hunden  og  for  
at  få  det  optimale  forhold  til  sin  hund.
  
DFA  vil  gøre  det  nemt  at  få  nogle  tips  til  
din  hund,  samt  få  svar  på  spørgsmål  som  
er  dukket  op  undervejs.  Hundetræner  Jan  
Christensen  var  meget  ivrig  for  at  hjælpe  

Der  blev  på  holdet  gennemgået  teori  og  
praktiske  øvelser.  Øvelserne  er  beregnet  
som  et  redskab  til,  at  du  som  hundeejer  
kan  arbejde  videre  når  I  kommer  hjemme.

-­
ledning  var  der  bagt  kage  og  brygget  kaffe  
og  timerne  gik  hurtigt.
  
Hold  øje  med  vores  hjemmeside,  for  vi  vil  
2-­3  gange  om  året  tilbyde  holdtræning.
Har  vi  ikke  lige  et  hold  i  nærheden  af  hvor  
du  bor,  så  skriv  alligevel  til  os,  for  måske  
kan  det  lykkedes  at  samle  nok  deltager  til  
at  lave  et  hold  tæt  på  dig.
Husk  at  du  altid  er  velkommen  til  at  ringe  

deres  telefonnr.  og  e-­mail  på  vores  hjem-­
meside,  under  ”hvem  er  vi”.
  
Tak  for  en  dejlig  dag,
                Hilsen  Mette  og  Jan  (mette@dfas.dk)



SKIATHOS
Det  har  været  en  kold  og  lang  vinter  på  
Skiathos  men  i  skrivende  stund  er  so-­
len  ved  at  komme  frem.  Der  igen  mange  
hunde  på  internatet  og  rigtig  mange  katte.  
Vi  har  siden  1.  januar  fået  18  hunde  og  
10  katte  hjem,  så  det  har  hjulpet  lidt.  Jeg  
rejser  sammen  med  Fibbe  ned  til  Helen  i  
påsken  og  påbegynder  operationerne  for  
2011.  Her  skal  vi  have  2  hunde  med  hjem.  
De  første  par  måneder  af  2011  har  Helen  
fået  hjem  af  en  af  vores  frivillige  fra  DFA,  
Elina.  Pigerne  på  internatet  har  været  me-­
get  meget  glade  for  Elina.  Hun  har  arbejdet  
rigtig  hårdt  og  er  en  sød  pige.  Vi  er  glade  
for  det  er  gået  godt  med  Elina  på  Skiathos  
internat.  I  maj  måned  kører  Lone  og  Jan  til  
Skiathos  igen  med  foder  og  forskellige  ting  
og  tager  nogle  af  de  dejlige  hunde  med  
hjem  igen…

I N F O R M AT I O N

Alle  i  DFA  arbejder  gratis.  Bidrag  kan  sendes  til  Nordea:

Reg.nr.:    2113      Kontonr.:    6874902835

Bidrag  går  direkte  til  dyrene.

K O N TA K T
Formand:  Christina  Jespersen,  Frederikssund  Dyreklinik,  
Kirkegade  10,  3600  Frederikssund.  Mail:  christinaj@dfas.dk

Næstformand:  Mette  Østergaard  Nielsen.  Mail:  mette@dfas.dk

Breve  stiles  til  sekretær  Marianne  Jensen,  Vejrøgade  1,  2100  Kbh  Ø.  Tlf:  28  96  99  15

HUSK  AT  MELDE  FLYTNING!

Vi  får  en  del  breve  retur  fra  medlemmer  hvor  adressen  er  ubekendt.  
Så  husk  endelig  at  melde  adresseændring  til    hanne@dfas.dk
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SHOPPEN
-­

tætte  jakker,  selvfølgelig  med  DFA  logo.  
Jakkerne  er  sorte  med  grønt  tryk.  

Vi  har  også  fået  nye  T-­shirts,  som  også  
er  sorte  med  grønt  tryk.

Både  jakker  og  T-­shirts  vil  blive  præ-­
senteret  1.  gang  til  vores  Jubilæums  
træf  i  Fælledparken  sidste  søndag  i  
august,  hvor  du  har  mulighed  for  at  

kunne  tænke  dig!
  


